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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  nº 031/2024
Data/Hora 03/04/2024 às 15h30

Local: Sala 1105 – Sala de reuniões do DFI

Presentes Cristiane de Bona da Silva, Jose Antonio Mainardi de Carvalho, Daniele 
Rubert  Nogueira  Librelotto,  Fernando  Fumagalli;  Thissiane  de  Lima 
Gonçalves; Marli Matiko Anraku de Campos e Igor Roesch Felix.

Pauta:

Assunto 1 Aprovar planos de estudos (ad referendum);

Assunto 2  Aprovar solicitação de Pós-doutorado de Jean Lucas Gutknecht da Silva,  
Vinicius Costa Prado e Fabiana de Cássia Romanha Sturmer;

Assunto 3 Aprovar solicitações de aproveitamento de disciplinas;

Assunto 4 Programa de Doutorado Sanduíche no Exterior;

Assunto 5  Interesse em participar do programa GCUB - Mob;

Assunto 6 Edital de extensão da Pós-Graduação: indicação de participação;

Assunto 7 Aprovar solicitação de prorrogação de prazo de exame de qualificação;

Assunto 8 Aprovar solicitação de troca de orientador;

Assunto 9 Aprovar solicitação de cancelamento de curso da discente Amanda 
Maccangnan Zamberlan – inclusão de pauta;

Assunto 10 Aprovar banca de exame de qualificação - inclusão de pauta;

Assunto 11 Aprovar data para o próximo Encontro do PPGCF - inclusão de pauta;

Assunto 12 Assuntos Gerais;

Discussão 
e Decisão

Todos os documentos a serem avaliados foram disponibilizados aos integrantes 
do colegiado para análise. A pedido, foi incluída na pauta os assuntos: “Aprovar 
solicitação  de  cancelamento  de  curso  da  discente  Amanda  Maccangnan 
Zamberlan”;  “Aprovar banca de exame de qualificação” e “Aprovar data para o 
próximo Encontro do PPGCF”. O Assunto 1: Foram aprovados (ad referendum) 
as  alterações/criações  dos  planos  de  estudos  dos  seguintes  discentes: 
Mestrado - Juliana Mesadri e de Doutorado - Ana Paula B. Santana Venturini, 
Bárbara Felin Osmari, Bianca Costa Maia, Leonardo Correa Cardoso e Taíne de 
Bastos Brum. O Assunto 2: Foram aprovadas as solicitações de pós-doutorado 
de  Jean Lucas Gutknecht da Silva, cujo docente supervisor é a prof. Daniela 
Bitencourt  Rosa Leal  e  o pós-doutoramento será com bolsa da Fapergs;  de 
Vinicius Costa Prado,  cujo docente supervisor é a prof. Letícia Cruz e o pós-
doutoramento  será  com bolsa  do  CNPq e  de  Fabiana  de  Cássia  Romanha 
Sturmer,  cujo docente supervisor é o prof. Leandro Machado de Carvalho e o 
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pós-doutoramento  será  sem  bolsa.   O  Assunto  3: Foram  aprovadas  as 
solicitações de aproveitamento de disciplinas das discentes: Fernanda Gomes 
Nascimento e Michelle Kaefer. A solicitação do Leonardo Corrêa Cardoso fica 
sujeita  ao  envio  da  ementa  da  disciplina  de  Bioestatística  por  se  tratar  do 
aproveitamento de uma disciplina obrigatória no PPGCF. As demais solicitações 
do  discente  foram  aprovadas.  Também  foi  aprovada  a  solicitação  de 
aproveitamento  de  teste  de  suficiência  realizada  pelo  mesmo  discente.  O 
Assunto  4: Após  o  envio  do  e-mail  aos  discentes  do  curso  referente  ao 
Programa de Doutorado Sanduíche no exterior, foi recebida até o momento uma 
manifestação de interesse em participar do Edital. Ficou definido que o PPGCF 
lançará um edital interno para que os discentes possam participar da seleção e 
após  será  encaminhado para  a  PRPGP.  As  inscrições  para  o  edital  interno 
ocorrerão entre os dias 08 e 14/04 e será necessário que o candidato envie o 
projeto e plano de atividades (no máximo 5 páginas), currículo do discente e 
currículo  resumido  do  orientador  pretendido  no  exterior.  Será  avaliada  a 
produção  científica  do  discente  nos  últimos  5  anos.  O  Assunto  5:  A prof. 
Cristiane comentou sobre o programa GCUB -  Mob e em como poderia ser 
benéfico  para  o  PPG  pois  ajudaria  a  desenvolver  a  internacionalização  do 
Programa.  Após  algumas  discussões,  o  Colegiado  definiu  que  PPGCF 
participará do programa GCUD- Mob disponibilizando uma vaga e cota de bolsa 
de doutorado. O Assunto 6: Recebemos a manifestação de interesse do prof. 
Clóvis  Paniz  em  participar  do  Edital  de  extensão  da  Pós-Graduação.  A 
manifestação foi aprovada por unanimidade pelos membros do Colegiado e a 
coordenação dará  prosseguimento  para  a  participação do PPG no edital.  O 
Assunto 7:  Foi aprovada a solicitação de prorrogação de prazo de exame de 
qualificação de doutorado da discente Gabriela Zanella Marcon, orientanda do 
prof. Fernando Fumagalli, pelo período de 3 meses, com prazo final de exame 
de  qualificação  em final  de  junho  de  2024.  O  Assunto  8:  Foi  aprovada  a 
solicitação de troca de orientador feita pela prof. Thissiane de Lima Gonçalves 
para que o discente Viliam Gustavo Weber passasse a ser orientado pelo prof. 
Clóviz Paniz. O assunto já havia sido tratado diretamente entre os professores e 
o discente e, por se tratar de um trabalho mais voltado para o que é pesquisado 
e desenvolvido pelo prof. Clóvis, todos envolvidos aceitaram a troca. O Assunto 
9:  Foi  aprovada a  solicitação de  cancelamento  de  curso  feita  pela  discente 
Amanda Maccangnan Zamberlan. A mesma foi aprovada em outra instituição 
posteriormente  a  confirmação  de  vaga  na  UFSM  e  por  isso  foi  gerada  a 
matrícula da aluna.  O  Assunto 10:  Não foi aprovada a banca de exame de 
qualificação  de  doutorado  da  discente  Maiara  Oliveira  Jantsch.  A  mesma 
precisará alterar os membros da banca pois não estão de acordo com o que 
consta no Regulamento do PPGCF. O Assunto 11: Após algumas discussões, 
foi aprovada a data para a realização do próximo Encontro do PPGCF. A data 
do evento ficou para os dias 28 e 29 de novembro de 2024. O Assunto 12: A 
prof. Cristiane comentou sobre a necessidade das reuniões para a elaboração 
das  normas  de  credenciamento,  descredenciamento  e  recredenciamento  de 
docentes do PPGCF e sobre as disciplinas ofertadas pelo PPG. Ficou definido 
que serão feitas 4 reuniões no mês de abril, nas datas de 10 (de tarde), 15, 22 e 
29 (de manhã) para a elaboração das normas. Caso sejam necessárias mais 
reuniões, elas serão agendadas a partir de maio.
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